О предоставлении бесплатного питания обучающимся в ОУ КГО

В 2015-2016 учебном году в Киселёвском городском округе продолжается реализация программы по совершенствованию системы школьного питания через организацию питания школьников в доготовочных столовых. В 16 общеобразовательных организациях, в которых обучается 10782 школьника, бесплатные горячие завтраки продолжают получать 5186человек за счёт средств местного бюджета.

На основании Постановления от 22.02.2006г. №53 о реализации закона Кемеровской области от 14.11.2005г. №123-ОЗ «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Кемеровской области» обучающимся из многодетных семей предоставлено двухразовое горячее питание из расчёта 50 рублей в день на каждого школьника за счёт средств областного бюджета. Такое питание предоставлено 700 обучающимся.


На основании Положения «Об организации питания детей в муниципальных учреждениях Киселёвского городского округа», утвержденного решением Киселёвского городского совета народных депутатов от 29.11.2012г. №71-н (в ред. Решения Совета народных депутатов Киселёвского городского округа от 28.11.2013 № 86-н) в образовательных учреждениях организовано горячее питание (завтрак) для обучающихся 1-7 классов за счёт средств местного бюджета из расчёта 30 рублей в день на одного ребёнка. Бесплатное питание предоставлено более 5000 обучающихся. Дополнительное питание обучающихся в образовательных организациях осуществляется по желанию за счёт средств родителей (законных представителей) из расчёта 30-40 рублей в день на одного ребёнка.

Таким образом, бесплатное питание предоставлено около 6000 школьникам, остальным – предоставлено горячее питание за счёт родителей. В каждой образовательной организации работает буфет.

